

感謝醫人醫病醫心的

劉善傑 醫師



院長您好：

我是國立員林崇實高工的教師張芳菲，非常想寫一封感謝信給您。我原本並不認識貴院，也不體會醫學的崇高，直到3月11日起到今日，我對於貴院的宗旨「醫學的目的在救人，醫人醫病要醫心」深感認同與敬佩。

3月11日我父親張先生無預警因腦動脈瘤破裂大出血，從南投醫院轉到貴院急診，雖然我家遇到最不幸的人生遭遇，爸爸幾乎當場不治，但從急診開始，你們的醫療專業與支持使我們倍感信任。我們選擇多次手術與死神搏鬥，知道爸爸復原的機率渺茫，也將有龐大的醫療照護費用，我覺得好像用巨額金錢買一張樂透，若幸運中獎換得爸爸奇蹟的復活，仍然值得一試。但是在這80天的過程裏面，最讓我們感到意外的是主治醫師以及整個醫療團隊對我們的幫助，已超乎我對醫院的一般認知。每逢艱難決擇，主治醫師都給我們充分的時間考慮，也立即支持我們的決定，當我們決定手術，他似乎沒有休息立即為爸爸安排手術。在醫學專業上，我對主治醫師絕對信任，因我知道在最艱難的時

劉善傑醫師親切而細心的為病人診視，令病人及家屬倍感安心。

刻，醫病同心比一切重要，他確實也成功完成多次手術，不負所望。難能可貴的是，主治醫師對我們的各樣幫助，他總是很樂意幫助我們，甚至為我們設想往後的路，我們未曾請求他，未能給予他，主治醫師為爸爸的治療總是積極、不辭辛勞、超過我們所想，儘管爸爸病情仍舊令人辛勞，但我們家屬的心，已滿被扶持。在貴院治療的80天，每一天我都在醫院，住在加護病房的70天，每日護理師都為我們解釋爸爸的今日病況，主治醫師也常常與我們談上很久，直到我們沒有任何疑問，我曉得他們工作非常辛勞疲憊，爸爸又是很棘手的病患，然而主治醫師總是說沒關係。我在主治醫師及醫療團隊身上看見貴院的宗旨，不僅是救人、治病，更是醫心，也使我對醫學與醫師有更高深的敬佩。萬分感謝貴院的醫療素質拯救我父親的生命，也深覺有幸遇到劉善傑醫師及許多親切的護理師們，無以回報貴院之幫助。本人為學校訓育組長，若是貴院需要服務志工或社團表演，可與本人聯繫，願與之合作答謝。

張芳菲老師 敬上